

市“五城联创”督导组、市“创卫”督导组对市工业和信息化局、市水利局的“创卫”工作推进情况进行跟踪问效

本报讯(记者 李一)4月10日,按照市委、市政府领导要求,市“五城联创”督导组、市“创卫”督导组组成联合工作组,对市工业和信息化局、市水利局的“创卫”工作推进情况进行了实地督导,并跟踪问效。

通过督查,发现这两个单位责任范围内仍存在一定问题。在中心城区线路整治工作方面,督导组发现福安小区内、川汇区妇幼保健院以西等多处区域的电线网线杂乱,亟待整治;中心城区部分区域的变电箱、光交箱小广告多,箱体脏污,影响市容。

对于发现的问题,市工业和信息

化局党组成员、副局长曹楠表示,全市创建国家卫生城市百日冲刺动员会后,市工业和信息化局高度重视,成立了以局长为组长、主管副局长和市移动、联通、电信、铁塔、供电公司副总为副组长的专项整治工作组,并召开了“城区线缆乱扯乱挂”整治专项工作会,制定了联席办公会议制度,安排布置各项工作任务。各成员单位根据任务分工,分别制订了工作方案,建立了台账,倒排工期,进行逐街道、逐小区排查和整治,对届时未拆除、规整的电缆电线统一进行清理。下一步,市工业和信息化局针对线缆整治专项工作,

将做好组织协调、检查督促,及时发现和解决问题,确保各项工作落到实处。

在水系治理工作方面,督导组发现中心城区杨脑干渠、交通干渠、运粮河等水系水体黑臭,水面藻类漂浮;沙颍河南岸、贾鲁河闸等主要河道水面有白色垃圾、枯枝败叶、废旧衣物等。

对于发现的问题,市水利局党组书记、局长邵宏伟表示,全市创建国家卫生城市百日冲刺动员会后,市水利局高度重视,迅速行动,强化措施,狠抓落实。下一步,市水利局将重点抓好河道管理工作,督促各区全面落实河

长制,按照属地管理原则,开展好“清四乱”工作,解决好乱占、乱采、乱堆、乱建问题。加快重点项目前期工作,完善各项手续,确保按时序推进,出进度、出形象。强调水补水工作,统筹调度水利工程,保障生态流量,确保中心城区河道“水清岸绿”。此外,做好社区楼院清洁卫生、灭蚊除鼠、植绿补绿工作,坚决完成市委、市政府交办水利系统的各项创建工作。

下一步,市“五城联创”督导组、市“创卫”督导组将对各“创卫”牵头单位的工作推进情况进行持续跟踪问效。①6

周口“物业人”誓言打好“创卫”攻坚战

本报讯(记者 王河长)4月12日,市物业服务行业协会举行第二届会员大会暨2018年度表彰大会。协会以此次换届选举为契机,号召全体物业人,紧紧围绕市委、市政府中心工作,牢固树立政治意识、大局意识、责任意识,助力“五城联创”,为创建国家卫生城市作出应有贡献。

“创卫”是市委、市政府为民谋实惠、为周口谋发展的重大决策,是提升城市品位,建设幸福家园,推进“满城文化半城水,内外外通达江海”中原港城新周口建设步伐的重大举措。社区楼院小区环境卫生整治作为“创卫”的一项重要内容,工作是否到位直接影响着大局,考验着物业企业的大局意识和管理水平。《市住房和城乡建设局关于开展社区楼院小区环境卫生整治的通知》要求,中心城区全体会员企业要统一思想认识,积极行动起来,认真落实“创卫”工作,凝聚起“创卫”的强大合力。

500余家会员单位负责人参加会议。大会选举产生了新一届理事、常务理事、副秘书长、秘书长、副会长、常务副会长、会长。新当选的市物业服务行

业协会会长李广兴作任职发言,他呼吁全体会员单位,要齐心协力,内练素质、外树形象,争做周口“出彩物业人”,努力培养一批有服务特色、有创

新业绩的标杆物业企业,为广大业主创造一个更加美好的居住和工作环境,推动我市物业行业的持续创新和健康发展。②6



连日来,川汇区城管局在城区主干道路全面推广湿法冲洗保洁模式,大力推进道路清扫保洁机械化作业,全面提升道路清扫保洁标准。记者 韩志刚 摄

万众一心 苦干实干 确保成功创建国家卫生城市



结亲五保户 到家送温暖

郸城县第二人民医院开展“结亲帮扶”活动以来,组织全院职工进村入户送温暖,为困难群众免费义诊,帮助他们干农活、打扫庭院等,把真情和温暖送到群众心坎上。图为近日,该院内科护士长张瑞华等人来到丁村乡赵楼村五保老人张新民家中,帮其干家务活。

记者 卢好亮 通讯员 孙磊 摄

方凯:办诚信企业 做慈善好人

□记者 孙智

近日,第四届“感动周口十大人物”,爱心企业家方凯又迎来了一件让他引以自豪的事儿,他领办的周口凯盛实业有限公司荣获2018年度全市“十佳诚信单位”荣誉称号。

周口凯盛实业有限公司是一家正在蓬勃发展,以房地产综合开发为主,兼营房屋销售、物业管理等业务的房地产开发企业。公司成立于2006年,发展迅猛,目前综合实力、发展规模位居全市前列。

“开发一个楼盘,造福一方人民,树立一座丰碑”是公司永远不懈的追求。方凯表示,今后他们公司将一如既往地坚持“发展才是硬道理”的指导思想,以先进的开发理念、成熟的开发经验,诚实守信的经营作风,同心协力,开拓创新,在激烈的市场竞争浪潮中,努力为凯盛实业有限公司建设成为周口市本土竞争力强劲的房地产企业。

近年来,周口凯盛实业有限公司为适应市场竞争、公司发展的需要,按照“诚信为本,用户至上,创建精品,服务大众”的经营原则,在董事长方凯的带领下全体员工齐心协力、奋

力拼搏,以“管理创品牌,品牌促发展,诚信赢顾客”的工作思路,和“追求卓越,力臻完美”的经营方针,积极开展各项生产经营工作,使公司取得了长足的发展和进步,增强了企业的整体实力与发展后劲,为改善西华县的住房条件和美化城市面貌作出了积极贡献。

方凯还是闻名周口的慈善家,10多年来,热心公益和慈善事业,长期为社会公益、慈善事业默默贡献力量。多年来,他坚持资助贫困家庭、贫困学子、敬老院、光荣院、学校、环卫工人、社区、西藏边区学校,个人捐款达680余万元。

2008年汶川地震时,方凯两次共捐款15万元;2013年,为团县委举办“河南希望工程圆梦活动”捐款4万元;2016年,为团县委组织“工青妇精准扶贫活动”捐献2000件防寒服、捐献西华环卫工人防寒服2000件,约合人民币80余万元;为贫困群众捐赠棉衣4000多套,价值约70多万元;为全县敬老院送去米面油、大衣、棉被等,价值40余万元;给县纪委、组织部、宣传部、团县委、公共事业管理局的5个扶贫工作捐赠防寒服共计418套,价值16万余元。去年9月7日,在址坊镇叶

桥村“爱心超市”揭牌仪式上,他捐款5万元。

十年树木,百年树人。在事业发展上,方凯时刻感受到人才的重要,对关心教育、关爱学子情有独钟。

在一个捐赠仪式上,方凯表态说:“我要每年坚持资助10名贫困学子,并一直资助到他们大学毕业;每年为两到三所学校学生捐赠校服;每三到五年要为贫困乡镇捐建一所小学。”

方凯重信践诺,说到做到。在他的资助下,40名贫困大学生顺利入校。

2016年,方凯听说西华县清河驿乡有一个高古洞小学,老师的办公条件很差,就为这个学校的所有老师添置了标准化的办公桌椅,并为这个学校的学生捐赠校服136套,价值5万多元。

西华县东王营乡朱营行政村的朱

新宇,是方凯资助的学子之一。由于朱新宇的奶奶已85岁、母亲身体不好,全家人仅靠他的父亲一人维持生计。为让朱新宇安心上学,方凯经常给他送去钱物。去得次数多了,朱新宇的奶奶称方凯是她的“儿子”。近日,在朱营行政村支部书记朱勤立的陪同下,方凯再次来到朱新宇家,并送去生活用品。看到方凯到来,朱新宇的奶奶特别高

兴。她拉着方凯的手说:“俺‘儿子’来看俺了,俺‘儿子’来看俺了!”同村还有一位方凯资助的大学生朱亚萍,她的父亲有精神疾病。当朱亚萍的父亲从方凯手中接过钱物时,眼里噙满泪水,握着方凯的手舍不得松开。

西华县叶埠口乡江口行政村贫困大学生赵忙,也是方凯资助的学子。她的爷爷、奶奶已经70多岁,父母离异,父亲完全丧失劳动能力。看到方凯来到家里,赵忙的奶奶拉着他的手说:“你已经帮了俺大忙了,要不是你,俺孙子连大学也上不了。现在你又来看俺,你真是俺的恩人呀!”

方凯乐于助人的事迹得到了社会各界人士的广泛认可,他先后被授予“五一劳动奖章”首届“最美西华人”、2018年第二季度“周口好人”,2018年“周口市十大慈善人物”、2018年“感动周口十大人物”。人民网、新华网、中央电视台、大河网和《大河报》《周口日报》《周口晚报》等媒体对他的重信践诺的慈善事迹多次进行专题报道。

“我将坚守自己的信念,恪守自己的慈善承诺,办企业永远诚信,做慈善永不停步。梦想在,脚不歇,义无反顾地走下去。”方凯说。

搭建成就梦想的舞台



恒大在毕节援建的纯种安格斯牛育种场

(上接第一版)

截至目前,恒大助力毕节产业扶贫取得的一系列成绩,用数字体现出来极具说服力,让记者叹为观止。

携手扶贫“龙头”很给力

让专业的人做专业的事,是恒大扶贫的重要原则。产业基地的援建者是恒大集团,运营者却是来自全国各地的专业龙头企业和一些本地的专业合作社。为了让各个产业基地都发挥更大效能,恒大已引进上下游龙头企业79家,一力解决贫困户种(养)什么、怎么种(养)、种(养)多少,卖给谁的根本性问题,用市场化手段建立起长效持久的脱贫机制,确保贫困户持续增收、就地脱贫。

织金县大田坝蔬菜基地的经营主体——勐海豪扬农业发展有限公司负责人褚俊告诉记者,这个基地占地3500亩,主要种植生菜、油麦菜、西红柿、西葫芦、白花菜、青花菜、瓜类等,作为来自云南的一家专业企业,“勐海豪扬”负责这个蔬菜基地从种植到销售的全程工作。基地出产的叶菜在贵阳销售,其他蔬果可销往珠三角地区。基地覆盖的贫困户不仅每年能拿到土地流转金和分红,还可以在蔬菜大棚务工,一般工种每天工资80至100元,收入持续且稳定。

在威宁县麻乍镇坝海村魔芋种植基地,经营主体——麻乍镇金源种植养殖专业合作社负责人杨祖文接受记者采访时,笑容一直挂在脸上。恒大援建基地之前,他也种魔芋,但受资金和技术限制,最大规模也没超过30亩。现在这个基地的规模为1572亩,是之前的50多倍。“魔芋的行情一直很好,不愁卖,我们主要销往云南和四川,也有不少直接来到地头收购的。”杨祖文说,“这得感谢党和政府,感谢恒大的支持,光买种苗就投资了620万元,还给我们配备了耕种机械,提供技术指导。没有这些,我想都不敢想(做如此大规模的魔芋基地)。”

据了解,这个基地覆盖的贫困户是以恒大投入入股分红的。去年魔芋大丰收,杨祖文又经营得好,年底给每家贫困户分了3107元,可把大家高兴坏了。除此之外,杨祖文长年用工60至200人,贫困户优先,每人每天能收入60至200元。

“和恒大这样的大企业携手扶贫,既光荣又有收益,我们很乐意。”七星关区盛丰农业科技示范园经营管理方——山东寿光潍科农业科技公司有关负责人肖友华接受采访时,说出了奋战在毕节脱贫战场上的龙头企业和合作社的心里话。

像龙纯贵这样的乡村“能人”在恒大产业扶贫中重启梦想,更多普通贫困群众的人生也在恒大产业扶贫中再次出发。

“到牛场上班之前,您的梦想和心愿是什么?”4月2日上午,在黔西县甘棠镇同心村纯种安格斯牛第一育种场,记者向48岁的陈国艳发问。彼时,她正在给牛喂草,笑着回答记者时也一刻没有停下手中的工作,“心愿就是有钱供孩子好好上学,但那时就靠着几亩地,挣钱太难了。”如今,陈国艳每天有80元的工资,丈夫在村里做保洁工,一个月也有1000多元收入。他们家的4亩地还在种,不过已经成了牛场的青贮饲料基地,收获季节由场里统一收购。另外,陈国艳还享有牛场的分红,每年保底1000元。正在六盘水读大专的独生女还想读本科,但这次陈国艳没有为学费发愁,“孩子想读多久读多久,能供起。”

大概不知道怎么表达自己的感激之情,陈国艳在记者采访中不停地对我们和同行的恒大扶贫队员说:“你们辛苦了,还害你们跑路。”一脸不好意思。

据介绍,按照贵州省贫困户标准,陈国艳去年就已脱贫,往后的日子只会越来越好。



恒大援建毕节蔬菜产业基地喜获丰收